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Exercice 1 (3pts) 
   Choisir  la bonne réponse pour chaque proposition :

1°) L’équation : 3x+3=0 a pour ensemble des solutions dans IR :

       □ SIR={2}                      □ SIR={-1}                       □ SIR={ 
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 2°) L’inéquation :( 2x+4)(x+3)< 0   a pour ensemble des solutions dans IR :

  □ SIR=]-3 ;-2[               □ SIR=[-3 ; -2]      □ SIR=]-∞ ; -3[
[image: image2.wmf]È

 ]-2 ;+∞[

3°) Soient  
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 EMBED Equation.3  [image: image5.wmf]            

 a/   
[image: image6.wmf]U

 est égal à :

   □ 
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                □ 
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                         □ 
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                               □ 
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  b/  
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 est égal à : 

     □ 
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Exercice 2 (9pts) 
Résoudre dans IR :
 a/  x+2 < 3x-1      ;   b/ 
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   c/ (x+1)(x+2)
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   ;                   d/      x2<3               ;          e/   (x2-9)    -    (4x+1)(x+3)>0

Exercice 3 (8pts) 

Soit ABCD un parallélogramme

1/ Déterminer l’image de A et l’image de D par la translation de vecteur 
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2/ a)  Construire le point E l’image de B par la translation de vecteur 
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    b) Déduire que B est le milieu de [AE]

    c) Montrer que BECD est un parallélogramme 

    d) Déduire que 
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3/  a) Construire le point A’ l’image de A par la translation de vecteur 
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     b) Montrer que 
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     c) Déduire que B est le milieu de [A’C] 
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